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Comunicat de presă  

 

PROIECT:  

STÂNCA COSTEȘTI – Capacity building for border police cooperation 

in the area of Stânca Costești - 2SOFT/4.3/118 

 

     Inspectoratul Teritorial al Politiei de Frontieră Iași derulează proiectul “STÂNCA COSTEȘTI – Capacity 

building for border police cooperation in the area of Stânca Costești”, nr. 2SOFT/4.3/118. 

     Acesta este finanțat prin Programul Operaţional Comun România-Republica Moldova 2014-2020 care 

este finanţat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI) şi co-finanţat 

de statele participante în program, cu un buget de 330.000 de euro.  

     Obiectivul general al proiectului constă în reabilitarea și modernizarea infrastructurii poliției de frontieră în 

vederea consolidării activităților comune pentru cooperarea poliției la frontieră RO-MD, acesta integrează idei, 

priorități și acțiuni ale autorităților de frontieră, fiind identificate soluții care vor îmbunătăți activitatea poliției de 

frontieră și vor contribui la prevenirea infracțiunilor transfrontaliere. 

     Proiectul are doi parteneri, I.T.P.F. Iași (lider de proiect) și Inspectoratul General al Poliției de Frontieră al 

Ministerului Afecerilor Interne din Republica Moldova (beneficiarul nr. 1) și se va desfășura în perioada 

19.03.2021 – 19.09.2022, cu o durată de implementare de 18 de luni.      

     În cadrul acestui proiect I.T.P.F. Iași va achiziționa un UAV (pentru îmbunătățirea muncii operative în zona 

lacului Stânca) și va organiza cursuri de instruire/schimb de experiență pentru polițisti de frontieră din cele două 
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țări partenere, iar I.G.P.R din Republica Moldova va achiziționa o barcă de patrulare, un ponton și va reabilita 

sala de pregătire a Sectorului Poliției de Frontieră Costești. 

De asemenea, un număr de 44 de polițiști de frontieră vor participa la două sesiuni de instruire comună 

desfășurate în domeniul prevenirii și combaterii infracțiunilor transfrontaliere. 

 

Proiectul are următoarele obiective specifice: 

 Îmbunătățirea eficienței activităților operaționale comune care răspund prevenirii și combaterii 

infracțiunilor transfrontaliere; 

 Creșterea nivelului de încredere al cetățenilor în structurile poliției de frontieră, prin crearea unei imagini 

instituționale moderne, flexibile și eficiente, conform standardelor europene. 

 

     Valoarea totală a proiectului care face obiectul finanţării nerambursabile este de 330.000 de euro, din care: 

297.000 de euro reprezintă contribuția UE și 33.000 de euro este cofinanțarea beneficiarilor. 

 
Data: 22.06.2021 
Locatia: Iași 
 


